

本篇文章给大家谈谈比特币日本合法，以及比特币日本合法吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [日本合法化比特币是否有利于日本的经济发展？](#)
2. [比特币在中国合法吗](#)
3. [日本可以用比特币买楼了，国内地产商会拥抱区块链吗？](#)
4. [数字货币在哪些国家是可以合法交易的？](#)

日本合法化比特币是否有利于日本的经济发展？

日本是当今世界对比特币最友好的国家，没有之一。日本在去年很早便定性比特币为货币，买卖比特币不需要支付8%的消费税，因为比特币不是商品。

日本合法比特币，肯定是有利于日本经济的发展和的，具体数据可以参考相关经济报告，应该有几个点的GDP促进作用。去年后半期比特币的暴涨，离不开整个日本对比特币的痴迷和疯狂。比特币的法币交易对中，日元交易一直领先的位置。

日元市场的比特币价格也曾一直高出全球均价好几个点（一段时间甚至是10%以上）。闻名于世的『渡边太太』们将大量闲置资金投入比特币，造就一个个的『暴富』神话。日本NHK曾经做过专题纪录片，走访了许多靠着比特币而在短时间赚得上亿日元的比特币（虚拟货币）玩家，很多人都是20岁出头的年轻人。而在日本，依靠比特币赚的钱，需要向国家进行个人申报，交相应的税金。如果获利很大，需要交30%以上的“杂收入税”上交国库。

比特币在本国的合法性和暴富神话也引得越来越多的日本人投资（投机）比特币，越来越多的热钱滚进了币圈。

在面对以比特币为代表的区块链这一革命性的技术变革时，谨慎的日本人却选择了张开臂膀拥抱。日本政府很早便制定了相关法律法规，进行监管和督查，进行了交易所地牌照化，金融厅直接进行监管。由于被日本政府认定为合法货币，日本许多商场也早已开始接受比特币支付。日本著名地大手电器城biccamera早在去年便宣布接受比特币支付，很多著名地大型百货公司，不动产公司，汽车销售公司也纷纷宣布接受比特币支付，整个日本早已有几千家店进行接受了比特币支付。

日本成为了虚拟货币世界地天堂，很多交易所也纷纷迁到日本，在日本办公（比如世界第一交易所币安）。这场波及全世界的，有可能是继互联网之后又一改变人类

进程的伟大技术，日本，正在用尽全力，争做这场变革的中心。

欢迎关注微信公众号日本留学生，IDjapankon

所有关于日本的元素，统统在这里。

比特币在中国合法吗

合法。

比特币（Bitcoin），是一种全球通用的加密电子货币且完全交由用户们自治的交易工具。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。2017年12月11日，比特币期货在芝加哥期权交易所（CBOE）开始交易。

日本可以用比特币买楼了，国内地产商会拥抱区块链吗？

中国和日本对于比特币的态度是不同的日本支持比特币交易

日本由于处于地震多发带，民众都积极寻找避险资产。所以日本国内对于包括比特币在内的虚拟货币是持支持态度的。比特币在日本国内也使用在了很多方面，比如水电费支付，大型零售商如BicCamera，RecruitLifestyle和marui也都接受比特币支付。

中国反对比特币交易

而中国处于一贯谨慎的策略，对于比特币是持反对态度的。

去年九月四日中国银行发布了文件，禁止比特币在大陆的交易。今年一月互金整治办又下发文件，要求各地引导辖内企业有序退出“挖矿”业务，并定期报送工作进

展。

传言大陆会进一步加强比特币管制，屏蔽所有交易网站。而为了规避风险，已经有交易网站提前屏蔽大陆IP了。

由于国内对于比特币并不支持，所以想要使用比特币进行地产投资的道路基本是不可能的。

数字货币在哪些国家是可以合法交易的？

数字货币从09年发展至今已经过去了9年了，目前数字货币交易市场活跃，有近1500种数字货币，比如BTC（比特币）、ETH（以太坊）、XRP、BCH、EOS、LTC等等数字货币。以比特币为龙头，基本上一些国家或者地区都是先宣布承认比特币合法地位，此举被视为这个国家或者地区允许数字货币合法交易，目前数字货币在以下国家（包括但不限于）可以合法交易使用：

一、德国，在13年8月，德国承认比特币合法地位，德国也是世界首个承认比特币合法地位的国家。

二、加拿大，在13年12月，加拿大承认比特币的合法地位，是世界上首个比特币ATM机的国家。

三、日本，在16年6月，日本批准了《数字货币监管法案》，并定义数字货币为财产。

四、瑞士，在16年5月，瑞士楚格镇议会决定将接受比特币支付公共服务。

五、波兰，在15年3月，波兰最大的移动运营商T-Mobile与支付处理商InPay合作，开始接受比特币作为话费充值的支付方式。

六、意大利，在15年5月，意大利公共事业公司NordOverstEnergie允许消费者用比特币来支付电力和天然气费用。

七、墨西哥，在15年10月，墨西哥电子商务零售商Famsayunxu允许消费者使用比特币在线购物。

八、荷兰，在16年2月，荷兰的阿纳姆市出现了第100家接受比特币支付的商家，阿纳姆也被比特币爱好者们称之为比特币之城。

九、马来西亚，在16年6月，马来西亚主要的在线手机和电子零件零售商i-Pmart宣布接受比特币作为付款方式。

十、法国，在16年8月，法国国际汽车旅馆公司Isilines接受比特币支付，允许消费者用比特币进行消费。

十一、菲律宾，在17年8月，菲律宾电商平台PinoyTravel接受比特币支付。

十二、南非，在17年9月，南非大型连锁超市PicknPay接受比特币支付

十三、瓦努阿图，在17年10月，正式宣布该国投资移民项目将允许外国人通过支付20万美元等价比特币来获得其公民身份。

十四、美国，在17年12月，美国允许比特币期货在芝加哥商业交易所(CME)和芝加哥期权交易所(CBOE)交易。

十五、英国，在17年9月，伦敦的著名黄金交易所与BitPay达成合作，接受比特币作为支付方式来购买贵金属。

十六、欧盟，在欧盟的国家使用比特币是合法的只要商家接受即可。

十七、委内瑞拉，由于委内瑞拉国内通货膨胀严重，17年通货膨胀率高达2616%，委内瑞拉人将比特币视为安全替代品，目前委内瑞拉比特币成了“硬通货”，同时今年委内瑞拉政府已经发布了自己的“加密货币”石油币，据称该货币受到该国的原油储备的石油桶的支持。

十八、乌兹别克斯坦，在18年2月，乌兹别克斯坦总统签署的一项新法令规定，乌兹别克斯坦机构应在9月1日前完成一项法律草案，以法律来规范加密货币，即“电子货币”。

十九、韩国、香港、俄罗斯，目前是可以合法交易数字货币，因为其数字货币交易所是经过政府审批的，只是政府法律至今没有承认数字货币地位，据了解，目前韩国准备修订现有的《电子金融交易法》，将数字货币进行许可性监管。一旦修订成功，那么这将意味着数字货币交易在韩国有了合法依据。俄罗斯目前也提出了一项法律草案，该法案对“数字货币”和“数字权利”等术语进行了定义，并允许对加密货币进行征税、赋予继承权和破产索赔。如果最新的法案赢得议会的支持，加密货币最终可能会被俄罗斯接受为支付手段。

综上所述，随着数字货币的广泛普及推广，数字货币技术也将越来越成熟，越来越

多区块链场景落地，在不久的将来，或许所有的主权国家将发行国家主权数字货币，未来已来，让我们拭目以待吧！

OK，关于比特币日本合法和比特币日本合法吗的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。